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Pregunta 1

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 2

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Comenzado el jueves, 30 de noviembre de 2017, 18:01

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 30 de noviembre de 2017, 18:09

Tiempo empleado 7 minutos 36 segundos

Puntos 30,0/40,0

Calificación 7,5 de 10,0 (75%)

¿Cómo se denomina la estructura que actúa como un acelerador de 

sangre que ingresa desde la vena umbilical, uniéndose con la vena 

cava inferior?

Seleccione una:

������ a. Comunicación interparaventricular.

������ b. Ductus arterioso.

������ c. Foramen oval.

������ d. Ductus venoso.

Respecto a la preparación previa a la reanimación neonatal, deberá 

considerarse.

Seleccione una:

������ a. La presencia de un personal del equipo adiestrado en 

intubación neonatal.

������ b. Establecer el rol en la secuencia de actuación, previamente.

������ c. Todas son correctas.

������ d. Revisión de los recursos materiales y humanos disponibles.

� Teléfono: +34 983 377 999 � Correo electrónico: dptosoporte@fecyl.com
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Pregunta 3

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 4

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 5

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿A qué dos signos clínicos y en cuanto tiempo se debe identificar si 

es preciso iniciar la secuencia de maniobras de estabilización?

Seleccione una:

������ a. En los primeros 6 minutos y atendiendo al ritmo cardiaco y 

respiratorio.

������ b. En los primeros 60 segundos.

������ c. En los primeros 60 segundos y atendiendo al ritmo cardiaco y 

respiratorio.

������ d. En los primeros 90 segundos.

Respecto a la reposición de líquidos, señale la respuesta correcta en 

cuanto a la administración inicial de sueroterapia isotónica.

Seleccione una:

������ a. 20 ml por Kg.

������ b. 10 ml por Kg.

������ c. 30 ml por Kg.

������ d. Ninguna de las anteriores.

¿Es cierto que el éxito de una reanimación neonatal dependerá de la 

adecuada preparación previa, antes de que se produzca el parto?

Seleccione una:

������ a. Puede que influya en muy poca medida.

������ b. Sólo en aquellos casos de prematuros de alto riesgo.

������ c. Las urgencias obstétricas no pueden preverse por lo que no 

implicará en la actuación de la reanimación su preparación previa.

������ d. Si de forma indiscutible.
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Pregunta 6

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 7

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 8

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Si en el periodo de transición del recién nacido, no existe una correcta 

fuente de calor, se pueden dar los siguientes sucesos:

Seleccione una:

������ a. Aumentará su metabolismo, favoreciendo la acidosis 

metabólica y la hipoxemia.

������ b. El consumo de oxígeno aumentaría.

������ c. a) y b) son correctas.

������ d. Se produciría una vasodilatación pulmonar.

Aproximadamente, ¿qué porcentaje de recién nacidos precisa de 

algún tipo de asistencia en la etapa perinatal?

Seleccione una:

������ a. 10-20%.

������ b. 1-2%.

������ c. 0,5-2%.

������ d. 5-10%.

En el equipo de succión y ventilación preparado para una posible 

reanimación neonatal, no encontraremos:

Seleccione una:

������ a. Mascarillas faciales de diferentes tamaños.

������ b. Tubos endotraqueales de diferente numeración.

������ c. Cordonete.

������ d. Bolsas autoinflables.
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Pregunta 9

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 10

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 11

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Es aconsejable la utilización del pulsioxímetro para informar de la 

frecuencia cardiaca?

Seleccione una:

������ a. No.

������ b. Si.

������ c. Si, pero sin descuidar la clínica del neonato y la valoración del 

patrón respiratorio.

������ d. Indiferente.

Del número de muertes neonatales en el mundo a causa de asfixia al 

nacimiento, ¿qué porcentaje representan?

Seleccione una:

������ a. 25%.

������ b. 11%.

������ c. 40%.

������ d. 52%.

¿Qué escala de las siguientes sirve para identificar la necesidad de 

reanimación neonatal?

Seleccione una:

������ a. Finnegan.

������ b. Fagerström.

������ c. Apgar.

������ d. Ninguno de los anteriores.
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Pregunta 12

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 13

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 14

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Señale cuál no se considera un objetivo de ILCOR:

Seleccione una:

������ a. Difundir información sobre la formación y la educación en 

reanimación.

������ b. No fomentar la investigación científica en las áreas de 

reanimación.

������ c. Proporcionar un mecanismo para recolectar, revisar y 

compartir datos científicos internacionales de reanimación.

������ d. Producir declaraciones sobre cuestiones específicas 

relacionadas con la reanimación que se reflejan en el consenso 

internacional.

¿Es necesario secar al recién nacido al nacimiento?

Seleccione una:

������ a. Si, para mantener la estabilidad térmica.

������ b. Sólo cuando el parto sea por cesárea.

������ c. Está totalmente contraindicado.

������ d. No es necesario.

¿Qué temperatura es idónea para mantener al neonato después del 

nacimiento en la fase de estabilización?

Seleccione una:

������ a. 36,5°C-37,5°C.

������ b. 37ºC.

������ c. 37-37,5ºC.

������ d. 35,5-36,5ºC.
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Pregunta 15

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 16

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 17

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Quiénes son los principales responsables en la toma de decisiones 

del recién nacido?

Seleccione una:

������ a. Los enfermeros.

������ b. Ninguno de los anteriores.

������ c. Los neonatólogos.

������ d. Los padres.

¿Cuál es el material mínimo necesario ante un nacimiento en un área 

no preparada para el parto?

Seleccione una:

������ a. Aparataje que facilite la insuflación pulmonar segura.

������ b. Instrumental de clampado y corte del cordón umbilical.

������ c. No es posible atender un parto sin los recursos necesarios.

������ d. La respuesta a) y b) son correctas.

¿Cuáles son cambios fundamentales en el momento del nacimiento y 

la primera respiración espontánea?

Seleccione una:

������ a. Todas son correctas.

������ b. El líquido en los alvéolos es absorbido por el sistema linfático 

pulmonar y reemplazado por aire.

������ c. Los vasos sanguíneos de los tejidos pulmonares se relajan, 

disminuyendo la resistencia al flujo sanguíneo.

������ d. Las arterias umbilicales se contraen y luego las arterias y las 

venas umbilicales se cierran cuando se aplican las pinzas al 

cordón umbilical.
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Pregunta 18

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 19

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 20

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 21

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

¿Cuáles son los principios éticos comunes a seguir?

Seleccione una:

������ a. Beneficencia y no maleficencia.

������ b. Autonomía, beneficencia y no maleficencia.

������ c. Autonomía, beneficencia, maleficencia y justicia.

������ d. Autonomía, beneficencia, no maleficencia y justicia.

¿Cuántas horas suele tardar el periodo de transición si todo fluye de 

forma correcta?

Seleccione una:

������ a. 24 horas.

������ b. 6-8 horas.

������ c. 2 horas.

������ d. 48 horas.

¿Cuál es la temperatura idónea para mantener a un recién nacido sin 

asfixia en la etapa perinatal?

Seleccione una:

������ a. Menos de 35ºC.

������ b. Entre 35-37,5ºC.

������ c. Entre 36,5-37,5ºC.

������ d. Entre 37-38ºC.

¿Cuánto tiempo recomiendan retrasar el pinzamiento del cordón 

umbilical para favorecer el periodo de transición neonatal?

Seleccione una:

������ a. No se recomienda retrasar el pinzamiento de cordón umbilical.

������ b. Entre 30 y 60 segundos.

������ c. Menos de 30 segundos.

������ d. 3 minutos.
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Pregunta 22

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 23

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 24

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cuál de las siguientes adaptaciones hepáticas del recién nacido no 

es correcta?

Seleccione una:

������ a. Déficit temporal de los factores de coagulación.

������ b. El feto almacena glucógeno en las últimas semanas de 

gestación.

������ c. Los almacenes de glucosa en el neonato se consumen en 

situación de estrés.

������ d. Los almacenes de glucosa en el neonato difícilmente se 

terminan en una situación de asfixia perinatal e hipotermia.

¿Qué saturación de oxígeno preductual es considerada como 

aceptable a los 2 minutos de nacimiento?

Seleccione una:

������ a. 90%.

������ b. 85%.

������ c. 60%.

������ d. 70%.

¿Cuál de los siguientes factores no es considerado por la Asociación 

Médica Americana como criterio de buenas prácticas en la RCP?

Seleccione una:

������ a. El grado hasta el cual la terapia, de ser exitosa, prolonga la 

vida.

������ b. Los riesgos implicados en el tratamiento y sin el mismo.

������ c. Las probabilidades de éxito en la terapia.

������ d. El reconocimiento de calidad de agencia de evaluación 

externa.
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Pregunta 25

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 26

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 27

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Señale la afirmación falsa:

Seleccione una:

������ a. La atención del recién nacido en la sala de partos se debe de 

centrar en evitar complicaciones.

������ b. Uno de los objetivos en la asistencia en la sala de partos es la 

disminución de los índices de morbimortalidad neonatal.

������ c. La atención en la sala de partos de los hospitales necesita la 

presencia de un equipo entrenado en reanimación neonatal.

������ d. En la atención en la sala de partos no es necesaria la 

presencia de personal multidisciplinar cualificado en reanimación 

neonatal.

¿Qué es un Neopuff®?

Seleccione una:

������ a. Mascarilla faríngea.

������ b. Adrenalina precargada inyectable.

������ c. Cánula orofaríngea.

������ d. Ventilador automático/manual.

¿En qué consiste la metodología GRADE?

Seleccione una:

������ a. Grading of Recommendations Assessment, Development and 

Evaluation.

������ b. Grade of Evidence, Development and Evaluation.

������ c. Grade Assessment, Development and Evaluation.

������ d. Recommendations, Development and Evidence.
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Pregunta 28

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 29

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 30

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cuál no es un representante de ILCOR?

Seleccione una:

������ a. Consejo de Resucitación de Asia.

������ b. Consejo Europeo de Resucitación.

������ c. Consejo de Resucitación de Sudáfrica.

������ d. Asociación Americana de cirugía cardiovascular.

¿Cuál de las siguientes acciones no es propia de la transición a la 

vida extrauterina?

Seleccione una:

������ a. Aumento de las resistencias vasculares pulmonares.

������ b. Es necesario la presencia de respiración espontánea.

������ c. Contracción de los vasos sanguíneos que promueven la 

perfusión pulmonar del recién nacido.

������ d. Ingreso de aire en los pulmones.

Señale la opción falsa respecto a las recomendaciones ILCOR 2015 

sobre el pinzamiento del cordón umbilical.         

Seleccione una:

������ a. El tiempo de pinzamiento considerado es de 5 minutos.

������ b. Al menos se suele recomendar una demora en el pinzamiento 

de un minuto.

������ c. No existe evidencia para recomendar un tiempo determinado 

de pinzamiento.

������ d. Está indicada la demora en el pinzamiento del cordón.
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Pregunta 31

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 32

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 33

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Ante una situación de compromiso fetal severo, en la que se precisara 

infundir medicación, ¿cuantas personas mínimo serían necesarias?

Seleccione una:

������ a. 1 persona adiestrada en reanimación neonatal.

������ b. Indiferente, no depende del número de personas.

������ c. 2 personas capaces de realizar reanimación neonatal 

completa.

������ d. 3 personas, una de ellas involucrada con la preparación de la 

medicación.

¿Qué sección de las Recomendaciones 2015 del ERC corresponde a 

la resucitación y soporte de transición de recién nacidos en el 

paritorio?

Seleccione una:

������ a. 10.

������ b. 3.

������ c. 8.

������ d. 7.

¿Cuándo se produce la transición de la vida intrauterina a la 

extrauterina?

Seleccione una:

������ a. Es un proceso que finaliza con la etapa neonatal, a los 28 

días de vida.

������ b. Al cortar el cordón umbilical.

������ c. Al iniciar la respiración aérea.

������ d. A las 2 horas del alumbramiento.
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Pregunta 34

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 35

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 36

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Entre las adaptaciones neurológicas, en el recién nacido se puede 

observar:

Seleccione una:

������ a. Reflejos primarios que desaparecen a medida que el sistema 

nervioso se desarrolla.

������ b. Puede presentar temblores transitorios.

������ c. Los estímulos dolorosos son percibidos por el neonato, al 

igual que los ciclos del sueño.

������ d. Todas las anteriores son correctas.

Cuando no se produce una transición normal, el suministro de 

oxígeno a los tejidos se ve:

Seleccione una:

������ a. Disminuido.

������ b. No se puede estimar.

������ c. Inalterable.

������ d. Aumentado.

El principio ético de autonomía se refiere a:

Seleccione una:

������ a. Implica que las intervenciones deben beneficiar al paciente, 

tras la valoración del riesgo y el beneficio.

������ b. La RCP no debería hacerse en casos fútiles.

������ c. Se refiere a la obligación de respetar las preferencias del 

paciente y tomar decisiones de acuerdo con los valores y 

creencias del mismo.

������ d. Ninguna de las anteriores.
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Pregunta 37

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Pregunta 38

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

Pregunta 39

Correcta

Puntúa 1,0 sobre 

1,0

¿Cuál fue el formato estándar para responder las cuestiones 

específicas sobre reanimación en la Conferencia de Consenso 

ILCOR?

Seleccione una:

������ a. PICO (Prontitud, Intervención, Compilación, Resultado).

������ b. PICO (Población, Intervención, Compilación, Respuestas).

������ c. PICO (Población, Intervención, Comparación, Resultado).

������ d. PICO (Población, Intervención, Compilación, Resultado).

¿Cuándo se considera el empleo de fármacos durante la reanimación 

neonatal?

Seleccione una:

������ a. Si persiste una frecuencia cardiaca menor de 60 latidos por 

minuto.

������ b. Independientemente del tipo de ventilación.

������ c. Preferiblemente a través de catéter arterial central.

������ d. Ninguna de las anteriores.

¿Qué proporción de recién nacidos a término se estima que 

necesitarán reanimación en la que se precise masaje cardiaco y 

empleo de fármacos?

Seleccione una:

������ a. 2%.

������ b. 0,1%.

������ c. 1%.

������ d. 5%.
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Pregunta 40

Incorrecta

Puntúa 0,0 sobre 

1,0

Entre las recomendaciones ILCOR 2015 se propusieron los siguientes 

puntos a discutir, identifique el aspecto incorrecto.

Seleccione una:

������ a. Comparación de los tiempos espiratorios en las modalidades 

de ventilación mecánica invasiva.

������ b. Utilización de oxígeno según compromiso hemodinámico 

neonatal.

������ c. Técnicas para mantener de forma óptima la temperatura en 

los prematuros de bajo peso en las unidades neonatales.

������ d. Aspiración endotraqueal de secreciones en neonatos con 

síndrome de aspiración meconial.

Fundación de Enfermería en Castilla y León

Organización Colegial de Enfermería de Castilla y León

Info

Info Formacion on-line feCyL

WEB feCyL

WEB Consejo de Enfermería CyL

Secretaria Virtual feCyL

Soporte para el CapusVirtual

Soporte correo

Contacto

C/Alcalleres, 5 - 47001-Valladolid

Teléfono : +34 983 377 999

Correo electrónico: dptosoporte@fecyl.com
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